

## Zápisnica z tímového stretnutia č. 11

Dátum: 2. 3. 2011  
Čas: 13:00 – 14:00  
Miesto: Softvérové štúdio FIIT STU BA  
Účastníci: Vedúci pedagóg:  Ing. Miroslav Galbavý  
Členovia tímu:  Bc. Marcel Baláž  Bc. Miroslav Beno  
 Bc. Alojz Gomola  Bc. Peter Korenek  
 Bc. Ján Kvak  Bc. Roman Meszároš  
 Bc. Ján Kováč  
Ďalší: [Kliknutím zadáte text.](#)  
Moderátor: Bc. Alojz Gomola  
Zápis: Vyhotovil: Bc. Miroslav Beno  
Overil: Bc. Alojz Gomola

### Téma stretnutia:

Diskusia o implementácii projektu a pripomienkach ku návrhu funkčnosti.

### Priebeh stretnutia:

Stretnutie prebiehalo v podobe voľnej diskusie medzi prítomnými účastníkmi. Na začiatku každý člen tímu zhrnul svoju aktivitu ohľadom projektu od posledného stretnutia. Následne sa diskutovalo o nasledovných témach:

- Chýbajúca zápisnica – v dôsledku administračného šumu nebola dostupná všetkým členom tímu zápisnica z posledného stretnutia, čo mierne skomplikovalo koordináciu práce na projekte. Je teda potrebné zlepšiť procesy v rámci komunikácie a administrácie riadenia projektu.
- Virtuálny server – využili sme ponuku od systémových administrátorov fakulty na sprístupnenie a používanie virtuálneho servera, ako základ pre beh vyvíjanej webovej aplikácie. Vystal však problém s jeho nesprávnou konfiguráciou, pre ktorú bude treba kontaktovať jeho administrátorov. Bc. Marcel Baláž tiež navrhol, že by bolo vhodné vytvárať záložné stavy celého nakonfigurovaného systému, tieto procesy je tiež potrebné konzultovať s administrátormi virtuálneho stroja. Aj keď server ešte nie je úplne v prevádzkovom stave Bc. Alojz Gomola vytvoril pre členov tímu jednotlivé kontá. Ako odporúčaný nástroj na pripojenie sa k serveru bol diskutovaný „UltraVNC“. Taktiež prisľúbil vypracovať a sprístupniť návod na prispievanie do SVN verzionovacieho nástroja bežiacieho na serveri.
- Hlavný interaktívny formulár – za vedúceho vývoja hlavného interaktívneho formuláru, ktorý bude tvoriť jadro funkčnosti poskytovanej vyvíjanou aplikáciou bol určený Bc. Ján Kvak,

príčom ešte nebola explicitne určená konkrétna množina členov, ktorí budú na túto úlohu pridelený.

- Koordinácia dokumentácie – konzistentosť a správu dokumentácie, ktorá je výstupom z uplynulého týždňa má na starosti Bc. Miro Beno.
- Verzionovací nástroj – Vedúci projektu Ing. Galbavý nás upozornil na dôsledné využívanie verzionovacieho nástroja aj nástroja na podporu riadenia, ktorých potenciál nebol minulý semester úplne využitý. Dôležité je zaznamenávanie práce každého člena tímu, čo je podmienené napríklad aj verzionovaním dokumentácie.
- Detaily algoritmu na analýzu a vytváranie rozvrhu – treba ujasniť narábanie so študijným priemerom v rámci spracovávania požiadaviek, a zdroje týchto údajov, resp. ich aktuálnosť.

#### Zhodnotenie úloh z predchádzajúceho stretnutia:

10.4	Fukčná špecifikácia administrácie	Bc. Peter Korenek	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Splnená
10.5	Funkčná špecifikácie fóra študentov	Bc. Roman Meszároš	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Splnená
10.6	Funkčná špecifikácia študentských skupín	Bc. Peter Korenek, Bc. Roman Meszároš	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Splnená
10.7	Funkčné došpecifikovanie hry o rozvrh	Bc. Peter Korenek, Bc. Roman Meszároš	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Splnená
10.8	Návrh grafického rozhrania pre okno s rozvrhom	Bc. Ján Kvak	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Rozpracovaná
10.9	Riešenie alternatívnych rozvrhov v rámci databázy	Bc. Marcel Baláž, Bc. Ján Kováč	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Rozpracovaná
10.10	Štruktúra menu	Bc. Alojz Gomola	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Splnená
10.11	Návrh algoritmu spracovania požiadaviek	Bc. Alojz Gomola, Bc. Miroslav Beno	23. 2. 2011	23. 3. 2011	Splnená
10.12	Administrácia a príprava nástrojov na serveri	Bc. Marcel Baláž	23. 2. 2011	2. 3. 2011	Rozpracovaná

#### Úlohy do ďalšieho stretnutia:

11.1	Implementácia formulárov skupín a stratégií	Bc. Miroslav Beno, Bc. Marcel Baláž	2. 3. 2011	16. 3. 2011
11.2	Implementácia formulárov správy používateľov	Bc. Ján Kvak	2. 3. 2011	16. 3. 2011
11.3	Implementácia formulárov autentifikácie používateľov	Bc. Roman Meszároš	2. 3. 2011	16. 3. 2011
11.4	Implementácia formulárov administrácie systému	Bc. Peter Korenek	2. 3. 2011	16. 3. 2011
11.5	Implementácia formulárov hlavného výberu rozvrhu	Bc. Ján Kvak	2. 3. 2011	16. 3. 2011
11.6	Implementácia formulárov burzy cvičení	Bc. Alojz Gomola	2. 3. 2011	16. 3. 2011

#### Poznámky k stretnutiu:

Po stretnutí bolo na pláne stretnutie s administrátormi virtuálneho stroja v príslušnom kabinete, ktoré sa skončilo pre neprítomnosť administrátorov neúspešne. Ďalšie kroky budú závislé od obojstrannej mailovej komunikácie.

#### Prílohy:

-